
AYUNTAMIENTO DE VAL DE SAN VICENTE
CANTABRIA

ACTA  DE  LA  SESIÓN  DEL  PLENO  DEL  AYUNTAMIENTO  DE  VAL  DE  SAN 
VICENTE  NUMERO  5  /2019  EXTRAORDINARIA,  CELEBRADA  EL  DÍA  12  DE 
JUNIO DE 2019

En Pesués, Val de San Vicente, en el salón de sesiones de la casa consistorial 
del Ayuntamiento de Val de San Vicente, siendo las catorce horas del día 12 de junio 
de dos mil  diecinueve  se reúne en la  Corporación municipal  para  celebrar  sesión 
extraordinaria en única convocatoria con la asistencia de los miembros siguientes:

Presidente: Don Roberto Escobedo Quintana.
Concejales asistentes: D. Juan Andrés Astarloa Peñil D Tomás Pandal Díaz, Dª 

Maria del Rosario Marcos Sánchez, Dª Maria Yrma Franco Amieva, Dª Maria Luzdivina 
López Purón ,D Elías Alvarez Martínez ,  D. Eduardo Martínez-Larraz Solís, D. Vicente 
Sanchez Caso y  Dª Helena Ceballos Revilla.

No asiste: Dª Olga Borbolla Tarano ( se excusa) y 
Secretaria de la Corporación: Doña María Oliva Garrido Cuervo.
Dada  lectura  al  orden  del  día,  en  su  desarrollo  se  debaten  los  asuntos 

siguientes:

PUNTO UNICO APROBACIÓN DE LOS BORRADORES DE LAS ACTAS DE LAS 
SESIONES  ANTERIORES  PENDIENTES  COMO  CONSECUENCIA  DE  FIN  DE 
MANDATO (SESIONES DE FECHAS 05/02, 28/03, 01/04 Y 29/04).  .   

Se da cuenta de los acuerdos contenidos en las actas de las 
sesiones cuyos borradores están pendientes de aprobar y que son:

 SESIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE VAL DE SAN 
VICENTE EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL 5 DE FEBRERO DE 2019

 SESIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE VAL DE SAN 
VICENTE ORDINARIA, CELEBRADA EL 28 DE MARZO DE 2019

 SESIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE VAL DE SAN 
VICENTE EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL 1 DE ABRIL DE 2019

 SESIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE VAL DE SAN 
VICENTE EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL 29 DE ABRIL DE 2019

A  continuación,  no  produciéndose  ninguna  intervención  ,  se 
somete  a  votación  la  aprobación  de   las  actas   de  manera 
individualizada  (estando presentes diez de los once miembros de la 
Corporación,  que legalmente la  componen),   y  en todas  arroja  el 
siguiente resultado:

Votos  a  favor: los  Concejales  del  PSOE,  Concejal  de  IU 
GANEMO, Concejales del PP y Sr. Alcalde  Total DIEZ

Votos en contra: Ninguno.
Abstenciones: Ninguna
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AYUNTAMIENTO DE VAL DE SAN VICENTE
CANTABRIA

Por tanto conforme al resultado de la votación, por unanimidas 
de los asistentes, se aprueban  las cuatro actas referenciadas

Y no habiendo más asuntos a tratar, por el Sr. Presidente se levanta la sesión, 
cuando son las catorce horas y diez minutos  del día al inicio indicado, de todo lo cual, 
como secretaria, doy fe.

                          VºBº
              Alcalde-Presidente                                                                La Secretaria

   Fdo: Roberto Escobedo Quintana                   Fdo: María Oliva Garrido Cuervo

( DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE )
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